



送上新春祝福 传递真情关怀

崇川区领导看望慰问离退休老干部

晚报讯 新春佳节即将来临,带着对退休老干部的关切之情,刘浩、黄卫锋、杨万平等崇川区领导走访慰问离退休老干部,向他们致以节日问候和新春祝福。

5日,市委常委、区委书记刘浩走访慰问薛际芹、程泽民、徐希华、仇鸣德等离退休老干部。“向你们拜个早年,祝你们身体健康!”每到一处,刘浩都与老干部促膝谈心,关切地询问他们的身体健康状况和生活起居情况,祝福他们身体安康、家庭幸福、新春吉祥。交谈中,刘浩对老干部们为崇川经济社会发展付出的心血汗水表示感谢,得知老同志们都在关注关心崇川发展,刘浩十分高兴,并就崇川“十四五”规划及下一步发展计划等话题与老干部们进行了深入探讨,认真听取他们对崇川发展的意见建议。

刘浩指出,新崇川取得的成绩离不开老领导老同志打下的坚实基础,离不开老领导老同志的关心和支持。老领导老同志是崇川建设发展的有功之臣,是崇川的宝贵财富,真诚希望老同志们继续发挥政治优势、经验优势,一如既往地支持崇川的发展,为再创建一个热血崇川多提意见、多献良策。老干部们对组织的关心表示感谢,他们纷纷表示,过去的2020年,在区委、区政府领导下,全区上下充分发扬“登高望远、勇毅精进”的崇川精神,夺取了疫情防控和经济社会发展双胜利,各项工作成绩显著。当前,崇川正处在推动高质量发展的关键期,大家对崇川“十四五”实现更大发展充满期待,将坚定不移地支持区委、区政府的中心工作,继续发扬“退休不退色、离休不离岗”的精神,为崇川高质量发展贡献智慧和力量。

7日,区委副书记、区长黄卫锋代表区委、区政府走访慰问了陆福林、朱洁莲、高庆森、朱沛林等退休老干部。慰问中,黄卫锋与老干部们亲切交谈,嘘寒问暖,叮嘱他们要保重身体,保持乐观心态和良好心境,老有所乐、老有所为,安享幸福晚年。黄卫锋提到,2020年全区统筹疫情防控和经济社会发展,圆满完成区划变更的重大任务,实现高质量发展。之所以能取得这样的好成绩,正

是历届领导接续奋斗、团结带领全区干部群众艰苦创业打下的良好基础。在“十四五”开局之年,他对老干部们一直以来对崇川发展的关心表示感谢,并真诚希望老干部们能一如既往地支持崇川工作,积极建言献策,多提宝贵意见,助力“强富美高”新崇川建设不断推进。

家住家和花苑的老干部朱洁莲,对慰问团一行的到来倍感温暖。她说,自退休以来,她积极参与社区志愿者活动,如今担任社区“邻里理事”一职,“我想继续发挥光和热,为崇川工作再尽一份力!”老干部们畅谈感想,赞叹全区发展成效显著。他们纷纷表示,作为老同志,要发挥好榜样示范作用,继续发挥余热,以实际行动支持全区各项工作,为崇川经济社会高质量发展献计出力。

8日,区委副书记杨万平慰问张健、陈琳、唐吉玲、许美云、俞汉林等退休老干部。慰问中,杨万平与老干部们拉家常、嘘冷暖,贺新春、谈发展。杨万平说,2020年是极不平凡的一年,面对新冠肺炎疫情考验,在区委、区政府坚强领导下,全区上下众志成城、团结拼搏,推动经济社会持续健康发展,圆满完成区划变更重大政治任务,实现地区生产总值1482.6亿元、总量全市第一。这些成绩的取得,离不开老干部们的悉心指导和关心支持,希望老领导们在保重身体、快乐生活的同时,再使一份力、再添一把柴,继续关心支持全区的改革发展各项事业,为崇川的高质量发展贡献才智。同时,杨万平叮嘱相关部门负责同志,要用心用情用力做好老干部服务保障工作,对老干部要在思想上多沟通、生活上多照顾、精神上多关怀,切实解决好他们生活中遇到的实际困难,为老干部们安享晚年、发挥余热创造良好条件。

老干部们表示,虽然退休在家,但依然关心支持全区经济社会发展。老干部们对崇川经济社会发展呈现的新气象、新面貌深表欣慰,他们将继续关注崇川各项事业发展,尽己所能、发挥余热。

杨阳 王菲 邓慧华 马达

推动楼宇经济发展再上新台阶

崇川区召开推进会,部署下一阶段工作

晚报讯 4日,崇川区召开全区楼宇经济工作推进会,总结回顾全区楼宇经济工作开展情况,认真分析当前发展形势和存在问题,研究部署下一阶段工作,动员全区上下进一步统一认识、明晰思路、开拓创新,推动楼宇经济更高质量发展。市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,他强调,全区上下要迅速行动起来,进一步解放思想,追赶超越,以高度的事业心和强烈的责任感,推动主城区楼宇经济发展再上新台阶,为勇当“两争一前列”排头兵、再创建一个辉煌的热血崇川作出新的更大贡献。区委副书记、区长黄卫锋主持会议。

刘浩在讲话中强调,要贯彻落实新发展理念,以更高站位、更大格局认识楼宇经济。要坚持从“不断满足人民群众对美好生活的需要”出发,以更高要求、更实举措,持续提升全区楼宇经济质效,切实提高中心城区首位度,推动崇川高质量发展。要全面融入新发展格局,以更大魄力、更优路径发展楼宇经济。全区上下要突出系统思维加强谋划,集成楼宇政策和人才政策、产业政策,科学策划重大活动,推动楼宇信息系统与“兴企通”平台融合,重点培育主题楼宇配套制造业。要突出问题导向精准施策,加大招商力度、加强集聚引导、加快转型升级,促进楼宇内优势产业集聚,加快推动产业链中高端攀升。要突出工作重点加快推进,推动一批符合楼宇经济特点的好项目快速落户;要延伸地铁、公交至楼宇聚集区,打造“微循环”,提升楼宇品质,激

活楼宇功能,增强企业吸附力。要主动顺应新发展阶段,以更实举措、更强合力服务楼宇经济。全区各条线要强化组织领导,指挥部充分发挥作用,园区及街道作为主阵地主战场切实履行主体责任,与职能部门联动协同。要强化责任落实,按照项目化、节点化、责任化要求,强化过程管控,健全人人负责、层层尽责的责任体系。

就贯彻落实好本次会议精神和黄卫锋强调:一是招商引资要更实。全区上下要迅速行动,摸清摸透楼宇业态分布,进一步明确招引主题,开展精准招商,推动各楼宇“主业归核、产业归集”。要持续加大招商攻势,加速楼宇企业签约落地,不断提升楼宇经济的人气、商气和财气。二是企业服务要更优。要在服务上狠下功夫,既要入驻企业的心留住,更要帮助他们顺势发展、壮大规模、勇攀高峰。要逐步完善楼宇经济服务网格,及时会商解决发展难题,助推楼宇经济实现“六个提升”,圆满完成亿元楼宇和5亿元楼宇培育任务。三是运营水平要更高。要加大考核力度,制定完善考核办法,确保目标分解到位,责任压实到人。要强化契约精神,严格对照合作协议,抓好过程性的对标对表,成效明显的,奖励要及时兑现不打折;低效运营的,费用要及时核减不含糊。要加强风险防范,全力护航楼宇经济长期、健康、快速发展。

区委常委、区政府常务副区长谢小兵通报、点评全区楼宇经济发展情况。 杨阳

增设便民座椅 方便社区居民



“真是太贴心了,楼下安装了美观又实用的休闲长椅,我们老年人终于有歇歇脚、唠唠家常的合适地方了。”文峰街道凤凰社区新城东苑的居民,坐在刚安装完的“便民座椅”上歇脚、聊天,其乐融融。

辖区居民以中老年人居多,大家平时喜欢在楼下散步、闲聊,由于休闲椅少,部分居民自行放置了老旧桌椅,不仅影响交通,还

导致周边环境变“丑”。凤凰社区党委为解决此情况,经过现场勘查后,召集党员代表、居民代表、物业公司召开党群联席会,把“社区便民座椅”列为为民服务资金项目,决定在5个小区内新增休闲座椅80个,把座椅安装在居民休闲散步的主路边,得到了居民的一致好评。

崭新的座椅成了社区一道靓丽的风景线,物业也安排保洁人员不定时进行保洁,保持座椅干净整洁。近日,凤凰社区召集居民代表对“社区便民座椅”项目进行评价,超过99%的居民代表对此项目和座椅选址成效评价为非常满意,并对今后为民服务资金提出合理化建议。 邵建均

杨阳 王菲 邓慧华 马达

让爱回家,年货礼包暖心派送



一边是回家团聚的传统春节习俗,一边是依旧严峻的疫情防控形势,为了破解这种“两难”局面,1日,虹桥街道虹西社区启动“留通过年暖意融,念家心切情意到”年货大礼包暖心派送活动,给留通过年的新市民远在千里之外的亲人邮寄年货大礼包。

当日上午,虹西社区的党员志愿者们带着富有南通特色的年货礼物来到活动现场,并逐一交到新市民手中,大家一起将礼包放到贴着爱心标贴的包裹箱内。甘肃省兰州市、云南省昆明市、河南省安阳市……20余份来自崇川人民满满祝福的爱心礼包,将跨

越千山万水送到他们的亲人手里,帮助那些不能回乡的外来员工实现微孝心愿,弥补不能回家团圆、尽孝心的遗憾。

李海寿是辖区淮扬名灶的一名服务员,老家在河南省汤阴县,在崇川生活已经10余年,他说:“以往过年都会回家,今年为了响应号召就不回去了,前两天已经视频和家里说过了,老婆儿子也支持我的决定。今天寄回家的不仅是一份新年礼包,更是对家人的思念与崇川的温暖。”

近日,虹西社区开启“牛气虹虹、留通过年”送温暖活动,向辖区的流动人员发起留通过年的倡议,不仅帮他们将具有南通特色的年货免费邮寄回家乡,还将持续开展“红色包裹”投递行动,为流动党员开展特殊的冬训活动;同时响应全民阅读春风行动号召,把包含党徽、红色书籍、冬训学习笔记等定制包裹送到家中,让辖区党员都能享受“精神大餐”。 张煦



7日,和丰桥街道颐和社区联合南通轨道交通1号线03标四区项目部开展“水饺寄情迎新春、就地过年心暖暖”党员冬训活动,社区党员志愿者与地铁建设者一起包饺子,共同迎接新春佳节的到来。 杨鹏飞



7日,城东街道板桥社区工会吹响两新企业党员冬训“集结号”,先后组织社区网格员深入辖区多家两新企业开展送学活动。 秦晖



7日下午,幸福街道施店社区联合南通博物苑组织开展“爱护环境 保护动物 争做生态文明小使者”缤纷冬日主题教育活动。 吕燕子